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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناگتسکشرو کلاما*

4019/4/30: هرامش
17/05/1371: خیرات
:تسویپ

تئیه 4/5/1371 خروم هسلج رد نارهت یاهتایلام یارجا و لوصو لک هرادا 23/10/1370 - 24873/32 هرامش شرازگ
نیا حرط رب ینتبم شرازگ عوضوم . تسا حرطم یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا بسح یتایلام یلاعیاروش یمومع
تایلام ذخارب ریاد 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام عوضوم حیرص مکح دوجو اب هک تسا هلئسم
رد ، هلماعم ماجنا یهاوگ رودص زا لبق کلاما یعطق لاقتناو لقن تایلام و ... کلاما هنلااس تایلام ، کلاما هراجا دمآردرب
هرادا صوصخب یئاضق و یتلود یاهنامزاس و اهداهن ریظن یناگدنهد لاقتنا یارب هتشذگ یاهتایلام تخادرپ دراوم یخرب
رظن بسک راتساوخ هدش دای لک هرادا هیاهنلا .دشاب یمن ریذپ ناکما هتسکشرو کلاما هب تبسن یگتسکشرو روما و هیفصت
دنب دانتساب یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه کنیا . تسا هدیدرگ میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب قبط یلاعیاروش
1345 هام دنفسا بوصم م. م. ق153هدام مکح تیرثکا یار :دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب رظن لدابت و روش زا سپ روکذم
ناسکی تسا یدیکات هبنج دجاو هک هدش دای 160 هدام ریخا تمسق زجب 1366 هام دنفسا بوصم م. م. ق160 هدام مکح اب
هدام و 160 هدام داوم ماکحا یارجا هوحن ثیح زا یتایلام یلاعیاروش 29/10/63 خروم 17/12815 هرامش یار اذل و هدوب

.دشاب یم د�ات دروم ناگتسکشرو دروم رد 1366 هام دنفسا بوصم م. م. ق 187

رغصا یلع  -شخبرونربکا یلع - یداهریم دیجم - یقازر دمحم - نایدمحم نسح - یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم
یدمحم

:تیلقا رظن
لوصو یارب ار یئاراد و یداصتقاروما ترازو 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق160هدام ردص تاررقم هک اجنآ زا 
طابنتسا هدادرارق تیولوا رد ناراکبلط ریاس هب تبسن نارگراک و هقیثو دروم لام هب تبسن قوقح نابحاص زا سپ اه تایلام
لبق روبزم نوناق 187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ رودص هتسکشرو صاخشا کلم لاقتنا و لقن ماگنه هک تسا نیا
ریخا تمسق مکحب تروص نیارد هک دشاب هدوب هقیثورد هتسکشرو صخش کلم هکنیارگم درادن ینوناق عنم اهتایلام لوصوزا
عجارم "اموزلو .دیدرگ دهاوخ رداص هلماعم ماجنا یهاوگ لاقتناو لقن تایلام لوصواب طقف کلم لاقتنا ماگنه 160 هدام
ملاعا یگتسکشرو روما هیفصت عجرم هب ار یدوم یتایلام یهدب لک نازیم یتسیاب هلماعم ماجنا یهاوگ رودص نمض یتایلام
تیاعر دروم بسح رکذلا قوف تاررقم ردص تمسق عوضوم یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهیهدب تیولوا ات دنیامن
.ددرگ

هدازدیعس یلع دمحم  -یدیمح دومحم

هتسباو ینوناق داوم

هب تبسن تایلام تخادرپ نلاوئسم و نایدوم زا قلعتم میارج و تایلام لوصو یارب روشک یتایلام روما نامزاس -160 هدام
...نابحاص یانثتسا هب ناراکبلط ریاس
نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

1371/05/17 :دنس خیرات
30/4/4019 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

ناگتسکشرو کلاما*
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4019 :اروش یار

30/4/4019 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/160/465 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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